

再见， 2018!



2018年已到终章，回首这一年，中国体育高光纷呈——不论是圆梦，还是王者再度归来，都是如同少年不惧岁月长的勇往。

回勇 女排精神在延续

2018年是排球大年，有雅加达亚运会和女排世锦赛。在里约奥运会夺冠后，中国女排在两年时间里重新打磨。8月，郎平指导再次带队前往雅加达，争取将阔别八年的亚运会女排金牌带回中国。

在一路过关斩将进入决赛后，面对泰国队，朱婷依然是主攻，刘晓彤升为主力，副攻为颜妮和袁心玥，接应龚翔宇、二传丁霞、自由人林莉。最终，中国女排直落三局以25比19、25比17和25比13击败对手，斩获球队在亚运会历史上的第8金。

京彩聚焦

北京体彩首发 社会责任报告

2018年12月，北京市体育彩票管理中心发布了《2017年度北京市体育彩票社会责任报告》，这是北京体彩发布的首份社会责任报告，详细公布了2017年北京体彩销售、公益金筹集、公益金使用、责任管理等社会公众关注的内容。

北京市体育彩票2017年销售额609161.02万元，向国家缴纳偶然所得税9961.92万元，筹集公益金162212.54万元，为构建北京市全民健身体系、提升竞技体育水平、促进体育事业科学发展提供了有效的资金支持。2017年北京体彩公益金支持项目有“体彩杯”系列活动，包括春季长跑、武术散打、冰雪季、篮球赛等系列比赛及活动，带动了公众对体育赛事的参与热情，展现了参赛群众的良好风貌，提升了中国体育彩票的宣传效果。

《报告》针对公众关注的游戏玩法、渠道建设、营销宣传、技术建设、开奖流程、绿色运营均做了详细的介绍并配以简单易懂的图片，形象生动地展示了北京体彩严谨运营的工作作风。

北京体彩关注每一位员工的幸福，从生活、情感和成长等环节关爱和善待员工。加强党建，强化战斗堡垒；加强培训，提升技术水平；组织活动，倡导积极向上、绿色健康的生活方式，引导员工追求美好生活情趣。未来，北京体彩将继续立足“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神，秉承体育彩票“来之于民，用之于民”的发行宗旨。蓄力待发，携手各方，共同谱写新时代北京体彩高质量、高水平发展新篇章。（京彩）

惊喜 男女篮亚运四金

2018年即将过去，中国篮球在今年的雅加达亚运会上光芒四射，包揽了四枚金牌，同时，中国男、女篮还新人辈出。

中国男篮在去年夏天一分为二，参加这次亚运会的是缺少了赵继伟、翟晓川、邹雨宸、孟铎等多名主力的男篮红队，加之球队核心丁彦雨航膝伤未愈，球队一开始就困难重重。晋级路上，面对韩国、伊朗等劲敌，中国男篮最终在决赛完成16分的逆转，力克伊朗队摘下金牌。阿不都沙拉木和赵睿等新人更成为中国男篮的惊喜。

珍贵 再喊国安是冠军

对北京球迷来说，今年的重磅回忆无疑是北京国安队再度捧起足协杯冠军奖杯。11月30日的足协杯决赛第二回合，国安队客场2比2战平山东鲁能，凭借客场进球的优势夺冠，这也是俱乐部历史上第四个足协杯冠军。

时隔9年，“国安是冠军”再次成为现实。相信球迷们至今都记得2009年10月31日那个激动人心的日子，国安经过16年的奋斗拼搏，终于赢得首个联赛冠

军。相比之下，虽然这次国安拿到的是杯赛冠军，但依然显得弥足珍贵。国安太需要一个冠军了，北京球迷太需要一个冠军了……

2018年是国安发生改变的一年，尽管过程中还有不尽如人意的地方，但球队正走在正确的道路上。相信在这个冬季转会期，俱乐部会对球队进行全方位的补强，2019年依然是充满希望的一年。

北京晨报记者 宋翔 葛晓倩 刘晨 亢雪松 韩雪晨

首金 武大靖平昌称霸

2018年的开年大戏当属平昌冬奥会，在短道速滑男子500米决赛中，现世界排名第一的中国选手武大靖以创世界纪录的39秒584夺冠。这不仅是代表团在本届冬奥会上收获的第一枚金牌，也是中国选手首次在短道速滑男子项目中登上奥运最高领奖台。

外界将武大靖的夺冠称作

“碾压式的胜利”，为中国短道速滑男队圆梦的他在赛后霸气宣言：“我就是想拿到这块金牌，不想给任何人机会！冲过终点之后我才反应过来，我做到了！这不是梦！”因为在此前的20年，中国短道速滑男队几番冲击都距离金牌“差一点点”，而在平昌经历了坎坷与波折后，武大靖用实力为“中国速度”代言。

归来 刘国梁重掌国乒

12月1日，中国乒协第九届全国代表大会，刘国梁众望所归当选主席，在就职演说中明确了新一届国乒的任务——将备战2020东京奥运会作为重中之重。

时隔一年多，中国乒乓球重回“刘国梁时代”。在他回归前，今年的两项大赛——世乒赛团体赛和亚运会，国乒没有让任何冠军旁落，但日本等强手的冲击已经清晰展现。而本月中旬的国际乒联职业巡回赛总决赛，国乒只得到一个女单冠军，男单、女双均在决

赛中输给日本队员。业内人士认为，这次失利是刘国梁被卸任后国乒整体问题的集中体现，责任不该让一个刚回归不到一个月的人扛。然而，摆在他面前的东京备战之旅却更难更险：张本智和、伊藤美诚等人成长速度惊人，国乒面临的是过去3个奥运周期都不曾有过的冲击。但刘国梁就是刘国梁，他的回归让日媒惊呼“那个恐怖的胖子又来了”，也让国人有理由相信，国乒将制霸东京奥运。

沙发翻新
厂家定做沙发套，换皮面、布面、换海绵及布艺制品。
北京市明利沙发厂
010-58464658 13651017227

作廉声明
本人因故辞去北京晨报社编辑职务，自即日起所有对外发布的信息均与本人无关，特此声明。
作廉 敬告

注销公告
北京晨报社因业务需要，现对部分部门进行业务调整，涉及相关业务人员及联系方式，特此公告。
北京晨报社 敬告

注销公告
北京晨报社因业务需要，现对部分部门进行业务调整，涉及相关业务人员及联系方式，特此公告。
北京晨报社 敬告